



# 兑现、减负、缓税、贴息、补贴 荣成财政支持企业复产复工

本报威海2月25日讯(记者 高洪超 通讯员 连承龙) 有序推进复工复产,恢复正常生产生活秩序,这是当前中心更是大局所关,荣成市财政局立足职能,出台多项举措,全力支持中小企业复工复产渡难关。

稳固企业资金链是第一要务。财政即时兑现涉企优惠政策,2019年本级涉企扶持资金7989万元已兑现下拨,疫情防控期间的涉企政策兑现、重点项目资金确保5天内拨付,上级专项资金即到即拨。同时,将应急转贷基金规模由1亿元

扩大到2亿元,降低申请条件,延长使用期限到15天。降费、续保帮企业卸“包袱”。对小微企业在疫情防控期间办理符合备案条件的融资担保,减按50%收担保费。受疫情影响较大的企业需与金融机构续保的,提交申

请后给予续保。确需缓缴税费的企业,根据情况给予缓缴安排。精准贴息。除落实国家、省、市级的疫情防控重点保障企业2020年新增贷款贴息政策,对重点保障企业,按人民银行再贷款利率50%给予贴息;疫情防控期

间,对落实无还本续贷政策的银行等金融机构,在省、市奖励基础上,荣成市财政再给予配套奖励;增设创业孵化基地、园区运营补贴,为中小企业减免租金的市级创业孵化示范基地、示范园区可以申领。

## 我的父亲

我的父亲叫王一凡,是荣成的一名交警。他是千千万万警察队伍中的普通一员,但在我心目中他却是平凡而伟大的父亲。他每天早出晚归,无论酷暑严寒,时刻坚守岗位、忠诚履职。

我曾以为父亲的工作不过是朝九晚五,后来见识到他经常不分昼夜。我以为交警不过是指挥交通、纠查违章,后来才意识到在危难时刻更需要挺身而出、冲锋在前。尽管父亲已经58岁,并且患有严重的胃溃疡,但他仍然坚持上岗纠章,带班看现场,从不因年龄、伤病而退缩。从警以来父亲多次获得荣成市先进工作者、市公安局嘉奖等先进荣誉,这是领导和同事给予父亲工作的最大认可。

春节前,父亲在处警时崴了脚,但他仍拖着伤脚坚持工作。春节以来,父亲始终在防疫一线工作,不因年龄摆资格,不因病痛拖后腿,和其他同事一



起认真履行自己的职责。不久前,我带着不满3岁的女儿路过父亲执勤的路口,远远地指给女儿看,女儿眼都不眨地看着姥爷说:“警察姥爷真帅!”懵懂的女儿哪里分得出长相帅不帅,我猜在她小小的心里,更多的是对警察姥爷的一份崇拜,就像我所看到的父亲的认真和坚守。

在这个不一样的春节里,我们和父亲还未曾碰过面,只是在电话里互相道以节日的问候。我们很担心父亲,可也只能对父亲说一声戴好口罩,注意安全,好好照顾自己。在这场没有硝烟的战役中,祝福父亲和每一位无畏逆行的交警同志都能一切安好,我们在家等你们平安归来!

(王红平)

## “魂动KODO”——日式经典美学意识的再度呈现

如今日式美学意识被越来越多地运用到现代设计中。马自达所秉持的“魂动KODO”便是脱胎于传统日式美学意识的设计哲学。

马自达的设计师认为,汽车不是冰冷的金属,而是富有“生命美学”的鲜活存在,旗下产品所遵循的“减法美学”,便是摒除冗余元素,通过光线变化,

赋予汽车生命感。从MAZDA CX-5到MAZDA CX-8,再到次世代MAZDA3昂克赛拉,“魂动”设计哲学在不断进化中对“日式美学”做出全新注解。

## 农银策略趋势混合基金2月26日起发行

春节后市场火了!指数重回3000点,基金快速涨回节前并创出高点。为把握2020年更多投资机会,分享中国资本市场中长期发展的红利,农银汇理基金

旗下的农银策略趋势混合基金(代码:008819)将于2月26日起发行。资料显示,拟任基金经理张峰,清华大学本硕,拥有10年证券从

业经历,投资风格偏成长,是中观行业配置型选手,专户投资经历造就了绝对收益投资思维,注重回撤控制,追求中长期业绩的持续性和稳定性。

## 校园内外

特殊防控时期,乳山口镇中心小学的老师们帮助学生合理规划学习内容,实现了学习不延误、疫情严防的目的。(高岭)

伴随着你。近日,乳山市西苑学校疫情期间教师们在学校党支部的科学引领下开展网络直播课。(李晓霞)

攻坚战胜利,为全体师生共渡难关树立了信心。(贾海鹏)

乳山市实验中学利用各种网络平台加强学生假期安全工作,通过“每天一提示”、“每天一汇报”等形式加强安全工作的落实。(孙多娇)

为了切实加强学校安全管理,近日冯家镇中心学校开展了“安全教育月”活动,提高了学生的防范意识和自我保护能力。(王玉刚)

“停课不停学”,沈阳路小学依据上级文件要求,开展网上教学活动,新型“线上”上课模式自上线以来得到了广大学生和家长的理解与支持,实现“积极有效交互”的教育模式。(曹海莲)

大孤山镇中心小学开展创意智慧读书法,让学生个性化自由选择图书,进行艺术再创造,使阅读更直观,更具个性化。(郝丽惠)

为应对新冠肺炎疫情,让学生在家中安心学习,沈阳路小学根据省市区文件精神,结合本校实际,“一校一策”合理制定延期开学期间学生网上学习方案,开启互联网+教育的新模式实践研讨。(富茜)

众志成城,万众一心。疫情面前,人人有责,人人都是战斗者。神道口小学同学从自我做起,科学防治,用创作诗歌的方式给武汉同胞及所有奋战在抗击疫情一线的工作人员加油助威!(曲玫华)

为防控疫情期间停课不停学,诸往镇中心学校创新教学方式,通过教师线上线下双线备课、授课,给学生生活进行科学指导。(方蕾) 停课不停学,主播老师



## 为爱逆行 志愿献血

街头人流锐减,献血者大幅减少,血液库存告急。威海市体彩中心志愿者服务队得知此情况,于2月21日对全市投注站业主发起倡议自愿献血。2月24日上午,数名志愿者来到威海广场献血屋献血,为这场疫情防控战贡献微薄力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘宁 通讯员 苏丽妮 摄影报道

## MAZDA CX-5斩获“2019中国汽车盛典-中国年度车”

2020年1月16日,由中国汽车技术研究中心有限公司和中央人民广播电台总台联合举办的“2019中国汽车盛典”在北京圆满收官。凭借在2019中国量产车

性能大赛(CCPC)中的强势表现,长安马自达“新感官驾控SUV”——MAZDA CX-5成功斩获“中国年度车”大奖,全方位展现出CX-5在性能、操控等方面的出

众水准,也再次印证了长安马自达的匠心造车哲学。

CX-5 2020款已全系到店,欢迎全国消费者前往长安马自达线下门店,感受“悦享真实力”的产品魅力。

## 基金赚钱效应显著 新华行业周期轮换近半年回报超50%

农历新年以来,在科技股行情的带领下,公募基金赚钱效应显著。WIND数据显示,截至2月18日,今年以来已有逾千只基金年内回报超过10%。其中,新华行业周期轮换表现突出,今年以来已取得19.4%的回报,近六个月来总回报达51.49%。

WIND数据显示,截至2月18日,申万电子、计算机、电气设备今年以来涨幅分别达23.82%、23.26%和13.33%,提前布局相关板块的基金净值也水涨船高。翻阅新华行业周期轮换2019年四季报发现,该基金在去年四季度

未就布局了消费电子、半导体和新能源行业,前十大重仓股中包括宁德时代、兆易创新等今年以来涨幅突出的个股。统计显示,截至2月18日,这两只重仓股今年以来分别上涨47.20%和59.63%,贡献了较好的收益。

## 工银瑞信启动消费行业基金发行 公司信心跟投1000万

突如其来的疫情,使得原本应该旺季的消费行业陷入淡季,消费板块受到阶段性冲击。业内普遍预期,中国消费行业长期向好发展趋势不会改变。

工银瑞信顺势推出消费主题基金新品——工银瑞信消费行业股票基金,该基金于2月10日正式发行,由公司消费投资团队的两位绩优实力强将林梦、张玮

升共同担纲管理。值得一提的是,除工银瑞信基金将以自有资金跟投1000万元外,公司高管、拟任基金经理也将积极认购,与投资者共成长。

## 华泰柏瑞质量成长混合型基金即将发售

据悉,华泰柏瑞即将发行一只聚焦医药、大消费、科技创新等领域中具备高质量成长特性个股的产品,即华泰柏瑞质量成长混合型基金。据悉该基金将于3

月2日起在建设银行、天天基金网、华泰证券和中信证券等各大渠道正式发行。此次新基金将由华泰柏瑞基金公司副总经理、主动权益团队领军人李晓西先生

亲自掌舵。未来他将立足于全球化视野,充分运用外资产布局A股的海外经验,坚持“成长、质量和估值”相结合的投资方法,为投资人创造长期可持续的投资回报。

## 华商科技创新拟任基金经理董立:聚焦制造业升级与消费升级

据悉,华商基金旗下华商科技创新混合基金将于3月3日发行,计划募集限额10亿元,届时将采用末日比例配售方式,投资者可通过华商基金直销中

心、华商基金官网及APP、各大互联网销售平台、各大银行及券商等机构认购。拟任基金经理董立表示,制造业和消费升级的

背后是科技力量、科技水平、研发创新能力的不断提升,所以这只基金未来将聚焦于符合经济转型升级趋势下的制造业升级和消费升级两条主线。